ИНФОРМАЦИЯ


Муниципальное унитарное предприятие Пролетарского городского поселения Пролетарского района  Ростовской области  «Жилищно-эксплуатационные услуги», создано путем приема муниципального унитарного предприятия Пролетарского района «Жилищно-эксплуатационные услуги» в муниципальную собственность муниципального образования  «Пролетарское городское поселение» , которое   в свою очередь было создано    в  результате реорганизации  муниципального учреждения служба «Заказчика» по  жилищно-коммунальным услугам»и являлось   правопреемником служба «Заказчика» по  жилищно-коммунальным услугам». 


 Все имущество Предприятия  находится  в муниципальной собственности   и  закреплено  в  МУП  «ЖЭУ»  на  праве хозяйственного  ведения. 

На обслуживании  предприятия  находится  - 94 многоквартирных   дома , общей площадью  66,2 тыс. м2, расположенных на территории г. Пролетарска , это 1457абонентов.    Среднесписочная численность работающих составляет – 54чел. Среднемесячная заработная плата 10693руб.


Основной вид деятельности-  содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирных домов. По итогам собраний собственников помещений,расположенных  в многоквартирных домах был выбран один из способов управления – непосредственное управление ,а МУП «ЖЭУ» - обслуживающей организацией. В мае 2012года проведены собрания по каждому многоквартирному дому на которых отчитались перед представителями собственников о проделанной работе за 2011г., избрали советы многоквартирных домов и  совместно наметили план работы  по текущему ремонту конкретно по каждому дому.  Состав работ и сроки его выполнения отражаются в плане-графике, который составляется на год. Ежегодно весной и осенью проводятся плановые осмотры жилищного фонда. По выявленным в результате осмотров неисправностям и повреждениям, составляется «План мероприятий по подготовке жилищного фонда к работе в осенне -зимний период».  Мероприятия по ремонту инженерных сетей и оборудования планируется  исходя из финансовых средств, зачастую меньше чем это необходимо.


Для обеспечения бесперебойной и без аварийной работы на предприятии функционирует аварийно-диспетчерская служба , которая работает в круглосуточном режиме, полностью обеспечена необходимыми материалами, а также бесперебойной  связью. 


 В МУП «ЖЭУ» отлаженная судебная практика по взысканию задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг. Это показывает процент собираемости платежей – 99,0%.


Источниками   финансирования  Предприятия  является средства  населения, поступающие за обслуживание и текущий ремонт, выполняемый   МУП  «ЖЭУ»


В целях снижения затрат на производство и реализацию жилищно-коммунальных услуг, Предприятием осуществлен комплекс мероприятий, способствующих экономике топливно-энергетических ресурсов (перевод автомобилей на более экономически выгодное топливо-газ), ужесточен контроль за расходованием топлива на автомашинах. Предприятие выполняет основную часть работ по обслуживанию, текущему ремонту жилищного фонда собственными силами с использованием продукции собственного производства изготавливаемой в столярном цехе ,  который оснащен  деревообрабатывающими  и металлообрабатывающими станками .Это дверные блоки, дверные полотна,  штапики, комплекты стол-лавочка,метал.урны, мусорные контейнера и др.

За 2012год были выполнены следующие виды работ  по текущему ремонту многоквартирных домов:

Частичный ремонт мягкой кровли на 15домах 

ремонт металлического мусорного контейнера на 18домах 

ремонт подъездов в 10домах

Ремонт и покраска цоколя на 5домах 

ремонт балконной плиты-2дома

изготовление и установка комплекта стол-лавочки на 8домах

Ремонт отмостки из асфальтобетонной смеси на 5домах

Ремонт системы водопровода  в 21домах

ремонт системы отопления- в 15домах 

ремонт системы канализации- в12домах

прочистка канализационной системы- в 33домах

 заземление электрических щитков-в 8домах

В 2012году было завершено выполнение заземления электрических  щитков на  86 многоквартирных домах.

В результате текущего ремонта отремонтировано 521м2 кровель 

ремонт системы водопровода – 135,9м, 

Ремонт системы канализации-193,7м,

ремонт системы отопления-173,5м

утепление теплопровода-229м3,

ремонт подъездов-31шт.

ремонт цоколя-362м2

ремонт отмотски из асфальтобетонной смеси-226м2

Работы по текущему ремонту за 2012год выполнены  на общую сумму 3780,5 тыс. руб., при плане 3 642 ,8 руб., что составляет 103,78% в  том числе: 

- строительных работ на  сумму – 1992,5 руб.

- сантехнических работ на  сумму- 1191,7 руб.

- электромонтажные работы на сумму – 196,8руб.

- покос травы на сумму -399,5руб.

За 2012г было принято 506 устных заявок  и  208 письменных заявок. Все заявки выполняются в установленные законом  сроки .


По жалобам ,поступавшим в жилищную инспекцию проведены проверки государственным жилищным инспектором. По результатам проверок нарушений не выявлено.

В целях раскрытия информации о деятельности предприятия  вся информация размещается ежеквартально на сайте предприятия http:// www.prolgeu.harod2.ru/.

Анализируя экономическую ситуацию по предприятию следует отметить положительные тенденции. Доходы от оказания услуг превышают расходы. Проводится  работа с населением по погашению задолженности за оказанные услуги, это показывает процент собираемости.

Исходя из финансовых результатов, Предприятие рентабельно и оно финансово устойчиво. Платёжеспособность Предприятия не вызывает сомнения  .               


 С целью экономии денежных средств, с 1 января 2007 года Предприятие перешло на упрощенную систему налогообложения. Важнейшей задачей также является контроль за обоснованностью затрат, включаемых в тарифы на услуги ЖКХ, для этого заключен договор с ООО «Жилкомаудит» для проведения ежегодной независимой экспертизы.


Имеющаяся в МУП «ЖЭУ» техника имеет 100%-ный износ, год выпуска 1972год и несколько позже, поэтому приходится нести значительные материальные затраты на запчасти. 


Предприятие работает без аварийно,стабильно, с ежегодной прибылью. Фонд оплаты труда  на предприятии поддерживает   обеспечение работникам  заработной платы не ниже прожиточного минимума. Дебиторская задолженность на 01.01.2013г.составляет –1053,0 тыс.руб.,в том числе население –1048,8 тыс.руб.,кредиторская – 452,0 тыс.руб., в том числе бюджет-77,0 тыс.руб.Просроченной дебиторской,кредиторской задолженности не имеет,выплата заработной платы своевременна.Чистая прибыль за 2012год составила -142,0тыс.руб.

       Директор МУП «ЖЭУ»


       
Е.К.Парасоцкая

